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Найти ненужные слова текста в                        скобках :

любыми

изменяют

умножают, делят

любыми

изменяют, делят

разными,

вырезают, удаляют



а) При умножении степеней с  (одинаковыми, ________) основаниями основание  (оставляют прежним, _________),  а показатели степеней (складывают, ________, _______).



б) При делении степеней с (_______, одинаковыми, _______ ) основаниями основание (_______,_______ , оставляют прежним ), а  из показателя степени делимого (вычитают, _________,________) показатель степени делителя. 
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